Legende: verwendete Zeichen

StraRenraum

e vorhanden

b= beidseitig

e= einseitig

Baumstandorte

nur Hauptbaumarten genannt

Ap = Acer platanoides

CbF = Carpinus betulus 'Fastigiata'

Cc = Corylus colurna

Cl = Crataegus laevigata

Fs = Fagus sylvatica

Pa = Platanus acerifolia

Mg= Metasequoia glyptostroboides

Qr= Quercus robur

Rp = Robinia pseudoacacia

Tc = Tilia cordata

1= einreihig

2= zweireihig

Bewertung Begriinung

Eignung gem. GALK

++ [sehr stark/Uberbegrint

g |geeignet

+ |gut/angemessen

g.m.E.|geeignet mit Einschrankung

+ /- |mittelmaRig /optimierbar

n.g |nicht geeignet

- schlecht/ nicht ausreichend

Bewertung StraBenbild

MaRnahmen an Baumstandorten

+ |gut/angemessen Kostenschatzung MaRnahmen €
+ /- |mittelmaRig A Baumstandorte erhalten

- |nicht gut/nicht angemessen B Baumstandorte optimieren 1000

C Baumstandorte etablieren 5000

D Baumstandorte reduzieren 1500

MaRnahme lang-/mittel-/kurzfristig




